



新聞稿

港區婦聯代表聯誼會出席

「完善地區治理 共創美好社區」研討會

10月31日下午，港區婦聯代表聯誼會獲邀前往香港特區政府總部參加「完善地區治理 共創美好社區」研討會，行政長官李家超主持研討會並致辭。研討會廣泛邀請社會各界代表人士、愛國愛港政團領袖和權威專家學者約300人參與。

港區婦聯代表聯誼會會長蔡黃玲玲，副會長徐莉、簡慧敏、張佐姣、陸海、張心瑜，秘書長辛彭芷君，副秘書長徐守然、熊璐珊、陳淑芝、饒桂珠，以及各省市婦聯執委及特邀代表章曼琪、李惟瑋、周雯玲、盛敏莉、鄺紫凌、應炳因、何芷韻、梁慧欣等到場參加研討會。

行政長官李家超在研討會上致辭時表示，完善地區治理和重塑區議會的方案，有助於全面貫徹落實「愛國者治港」原則，切實維護國家安全，確保「一國兩制」實踐行穩致遠。新修訂的《2023年區議會（修訂）條例》，充分反映完善地區治理體系是大勢所趨，民心所向。2024年1月1日選出的新一屆區議會，將完成將「愛國者治港」原則落實到特區治理架構的最後一公里，完成最後一塊拼圖。期望新一屆區議會能與三個地區委員會以及關愛隊，在特區政府的協調下，各司其職，各展所長，共同服務市民，服務社區，打開地區治理的新篇章。



港區婦聯代表聯誼會

ALL-CHINA WOMEN'S FEDERATION HONG KONG DELEGATES ASSOCIATION LIMITED

中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄致辭時表示，完善地區治理應深刻把握其政治、歷史、法理與實踐邏輯，堅定深入落實「愛國者治港」原則，持續完善「一國兩制」制度體系，以系統集成的基層治理體系助力良政善治。

隨後，香港基本法委員會副主任黃玉山、香港基本法委員會原副主任譚惠珠、香港再出發大聯盟秘書長譚耀宗、全國港澳研究會顧問劉兆佳、港區全國人大代表吳秋北亦就完善地區治理、共創美好社區進行宣講研討。特區政府政務司司長陳國基、政制及內地事務局局長曾國衛和民政及青年事務局局長麥美娟在現場進行互動答問。

此次研討會從多方面介紹了完善地區治理體系的內容，參加者均表示獲益良多。港區婦聯蔡黃玲玲會長表示，通過以「完善地區治理 共創美好社區」為主題的宣講研討，令各界人士及廣大市民更深入了解新區議會制度及選舉制度，推進優質民主發展。港區婦聯代表聯誼會全面準確貫徹「一國兩制」方針政策與落實「愛國者治港」原則，全力支持特區政府依法施政，凝聚愛國愛港愛家的女性力量，積極參與社會事務，為提升地區治理水平、服務社區與市民貢獻女性力量。

參加研討會的其他會員亦紛紛表示，將繼續與社會各界一起支持特區政府完善地區治理，優化民主發展，實現良政善治，為維護香港社會和諧穩定和長期繁榮發展，匯集中樞之智，貢獻「婦女半邊天」的力量。



港區婦聯代表聯誼會

ALL-CHINA WOMEN'S FEDERATION HONG KONG DELEGATES ASSOCIATION LIMITED



(港區婦聯代表聯誼會會長蔡黃玲玲一行參加研討會合影)